
ЗВІТ 

 відділу економічного розвитку та комунальної власності  

про проведену роботу за 2017 рік. 

 

У відділі економічного розвитку та комунальної власності міської ради у 

2017 році працювало 2 чоловіка: начальник відділу та головний спеціаліст.  

Працівниками відділу розроблено проект програми соціально-

економічного та культурного розвитку міста Чорткова на 2018 рік на основі 

даних, наданих управліннями, відділами та структурними підрозділами 

виконавчого комітету, комунальними підприємствами, юридичними, 

фізичними особами та їх об’єднаннями та погоджено показники 

департаментами Тернопільської облдержадміністрації. Також у звітному 

періоді відзвітовано про виконання “Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку міста Чорткова за 2016 рік” на засіданнях виконавчого 

комітету та  сесії міської ради.   

Відділ веде контроль по дотриманню Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», веде 

реєстр, формує план регуляторної діяльності та графіки відстежень. Так 

протягом звітного періоду міською радою прийнято 3 регуляторних акти, 2 

проекти регуляторних акти підготовлено та надіслано до Державної 

регуляторної служби України для отримання пропозицій щодо удосконалення 

відповідно до принципів державної регуляторної політики. Підготовлено та 

затверджено план діяльності Чортківської міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2018 рік. 

Головний спеціаліст відділу є членом адмінкомісії, житлової комісії при 

виконавчому комітеті міської ради. Входить в склад тендерного комітету та є 

заступником голови тендерного комітету (до жовтня  2017 року голова 

тендерного комітету), яким було організовано та проведено такі закупівлі: 

1.Відкриті торги  на закупівлю – Послуги  з цифрового картографування. 

Створення цифрових інженерно-топографічних планів масштабу 1:2000 з 

цифровою точністю масштабу 1:500 для розробки генерального плану 

м.Чортків, що включає підготовку тендерної документації та дотримання 

термінів згідно законодавства (з 10 лютого 2017 року до 20 березня  2017 року. 

2.Відкриті торги  на закупівлю – Послуги  у сфері містобудування 

(розроблення Генерального плану міста Чортків), що включає підготовку 

тендерної документації та дотримання термінів згідно законодавства (з 19 

травня 2017 року до 03 липня 2017 року. 

Протягом року, було проведено 29 засідань тендерного комітету та 

оформлено стільки ж протоколів. 

Також працівники відділу є членами комісії «По легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення». З метою посилення соціально-

економічного захисту працюючих у сфері малого та середнього бізнесу та 

легалізації найманих працівників, які працюють у суб'єктів господарювання у 

за звітний період 2017 року комісією обстежено 191 суб’єкт господарювання в 

яких виявлено 16 осіб, які зайняті без оформлення трудових відносин, про що 

було повідомлено органи ДФС. За результатами проведеної роботи, на 

виконання наданих рекомендацій суб'єктами господарювання оформлено  



трудові відносини з 11 найманими працівниками,  2 осіб розпочали свою 

діяльність як ФОП, по 3-х особах інформація ще надана органами ДФС. 

Спільно з відділом «Доходів та економічного аналізу міської ради» та 

муніципальною поліцією постійно проводиться обстеження торгових об’єктів, в 

яких здійснюється торгівля підакцизними товарами з метою перевірки  повноти 

сплати податку з підакцизних товарів.  

Відділом економічного розвитку та  комунальної власності ведеться 

контроль за розміщенням сезонної роздрібної торгівлі та наданням місця для 

надання послуг у сфері організації відпочинку та розваг в місті Чорткові та їх 

сплатою. За звітний період між Чортківською міською радою та суб’єктами 

підприємницької діяльності укладено 36 договорів оренди елемента 

благоустрою  та 20 особам надано розрахунок до фактично зайнятої площі для 

здійснення торгівельної діяльності одноразово. Видано 8 погоджень місць для 

надання послуг у сфері організації відпочинку та розваг. У місцевий бюджет  

надійшло 118,8 тис грн. що на  19,3 тис більше до 2016 року ( 99,4 тис. грн.).    

Відділом економічного розвитку по мірі надходження розглядалися 

звернення щодо погодження режимів роботи закладів торгівлі. У 2017 році 

надійшло 4 звернення, які були розглянуті на засіданнях виконавчого комітету.   

Відділом проводиться робота по формуванню переліків платників 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, а саме житлових та 

комерційних приміщень. За період липень-жовтень 2017 року фізичним особам 

які є власниками нежитлової нерухомості вручено 491 податкове повідомлення 

про сплату податку,  житлової нерухомості 1168 повідомлень. Також  2 особам 

у власності, яких є  легкові автомобілі, що підпадають під дію транспортного 

податку вручено  податкові повідомлення на суму 45,8 тис. грн. (податок 

сплачений в повному обсязі). У 2017 році до місцевого бюджету від  податку на 

нерухоме майно відмінне від земельної ділянки поступило 445,7 тис. грн.,          

(230,2 тис.грн. – за об’єкти житлової нерухомості, 215,5 тис.грн. за об’єкти 

нежитлової  нерухомості), що на 258,9 тис. грн. більше відповідного періоду 

минулого року (в 2016 році надійшло 186,8 тис. грн.: 60,02 тис.грн – за об’єкти 

житлової нерухомості, 126,8 тис.грн. за об’єкти нежитлової  нерухомості). 

Інформація по платниках податку на нерухоме майно відмінне від земельної 

ділянки постійно доповнюється, узгоджується та подається до Чортківської 

ОДПІ.    

Відділ розглядає питання, що стосуються приватизації комунального 

майна міста. У звітному періоді підготовлено до приватизації шляхом продажу 

на аукціоні 1 об’єкт комунальної власності (нежитлове приміщення по вул. 

Тараса Шевченка, 13 загальною площею 36,1 кв. м.,) вартість якого, відповідно 

до проведеної експертної вартості об’єкта приватизації  становить  32,3 тис. 

грн. Також підготовлено документацію до приватизації та здійснено продаж 

шляхом  викупу  нежитлової будівлі  загальною площею 29,1 кв.м., що містить 

невід’ємні поліпшення по вул. Андрея Шептицького, 11. До міського бюджету 

від відчуження майна надійшло коштів в сумі  46,2 тис.грн.  

Працівниками відділу постійно надавались роз’яснення та консультації на 

усні звернення громадян з питань захисту прав споживачів. Надається 

роз’яснювально-консультаційна та методична допомога суб’єктам 

господарювання. Висвітлюється та розповсюджується інформація  щодо 



проведення  семінарів, конференцій, робочих зустрічей для представників  

малого та середнього бізнесу, промислових підприємств.  

Щомісяця проводиться збір інформації по підприємствах ПП 

Чортківмолоко; ДП «Чортківський КХП»ДАР України, ТОВ «Гольські світ 

компані» ПП «Колобок», ДП «Чортківське лісове господарство», підприємство 

«Біллербек Україна» перо-пухова фабрика, Чортківське ВУВКГ., а саме  

загальної інформації по підприємству, виробництву, реалізації продукції, 

очікуваної вартості, яка аналізується та в подальшому направляється в 

департамент економічного розвитку та торгівлі Тернопільської 

облдержадміністрації.   

Проведено обстеження наявної мережі об’єктів торгівлі, ресторанного 

господарства та побутового обслуговування в місті Чорткові, в результаті чого 

сформовану дислокацію  вищевказаних об’єктів. Торговельне обслуговування в 

Чорткові представлене 364 стаціонарними магазинами, 46 підприємствами 

ресторанного господарства, 95 об’єктами побутового обслуговування, 36 

аптеками та аптечними пунктами, 6 ветаптеками, 8 АЗС.    

За звітний період у Чорткові відкрито 14 нових об'єктів торгівлі:  9 

магазинів, в яких здійснюється продаж непродовольчих товарів “Oliver”,  

“Dress kode”,  “Poland Style”, “Імперія Фешн”, “Фіранки і Ролети”, “Дніпро-М”, 

“Ажур”, “Копійочка”, “Viknaroff”, 2 магазини продовольчих товарів 

“Смаколик”, “Сім’я”, магазин з кафетерієм “Асорті”, аптеки “ 3і ”, 

“Подорожник”; 7 об’єктів готельно-ресторанного господарства піцерія “Маріо”, 

кафе «Burger shop»,  «Fast Food», «Вінтаж», «Анастасія», хостел «Золота нива». 

ігрова кімната “Індіго”; 4 об’єкта побутового обслуговування: салони краси 

“New Look”, “Brow Bar”, “New Look”, станція технічного обслуговування 

«Шиномонтаж». 

 Протягом звітного періоду працівниками відділу взято участь у ряді 

семінарів, конференцій, навчань, курсів підвищень кваліфікації, робочих 

зустрічей. 

  

 

 

Провідний спеціаліст відділу економічного 

розвитку та комунальної власності                                       Н.М. Олійник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


